

# Москва Театр "Геликон"

## Кармен в зверинце

Культура.  
1997-10 сент.

Шестого сентября премьерой черно-золотой "Царской невесты" (художники И. Нежный и Т. Тулубьева) открывает очередной сезон московский театр "Геликон".

Главный режиссер театра и постановщик спектакля Д. Бертман к "Невесте" подошел не так радикально, как он это делает обычно, и все же постановка традиционной не покажется. Одиннадцатого новый спектакль будет сыгран в Патриаршем дворце — им Российский фонд культуры откроет фестиваль "Золотая осень в Кремле". Седьмого сентября

"Геликон" показывает "Кармен" жителям родного Краснопресненского района. Для экстравагантного спектакля выбраны весьма экстравагантные "декорации" — он будет разыгран у входа в зоопарк.

Из премьер намечаются "Севильский цирюльник" — в конце декабря (постановочная группа из Флоренции, режиссер А. Дибарри) и "Иоланта" — в марте (режиссер Д. Криеф, тоже иностранец — француз, ну так ведь и действие оперы происходит не в России).

Сам Д. Бертман намерен в конце сезона поставить "Сказки Гофмана".